



林錦嫦姊妹

2020年2月23日

## 愛在新冠肺炎疫情時

自一月下旬，有關武漢肺炎在中國爆發的消息傳出後，我們在生活中就起了極大的改變。農曆新年前已開始佩戴口罩出街，團年飯、新年親友賀年時已口罩、搓手液帶齊才出街。跟著學校開始停課，有些公司讓員工開始在家工作，為了節省使用口罩，市民減少出街，可能我們每次出街或上班前都需要計算著家中還有多少個口罩可以用。之後市民不單要排隊買口罩及消毒用品，更甚有「盲搶」行為出現，無論白米、罐頭、即食麵、廁紙、紙巾等都被搶購一空。

在疫情嚴峻下、在物資斷缺下，人心有時會驚慌、會懼怕、會失去方寸、會失去信心、會失去生命的方向.....

雖然在疫情下、在缺乏下，但我卻收到一次又一次的“愛的行動”：在武漢市中，封城不封愛，有市內的一間咖啡店，每天為兩間醫院的醫護人員免費外送五百杯咖啡，並且杯杯用手寫上了祝福，堅持至今已送出約一萬杯咖啡，實在溫暖了不少醫護人員的心。封城不封愛，在口罩不足夠下，有武漢市的基督徒走到街上免費派發口罩給市民。在香港也有愛的行動，有不同界別的人士，在一罩難買之下，把口罩/消毒用品送給長者及有需要的群體。在鞍平同樣有愛的行動，不少肢體主動聯絡傳道人，願意把口罩送給教會中有需要的肢體。以諾團已組織安排，已把口罩/消毒用品送給有需要的長者/肢體/區內一直有探訪開的獨居長者。更有團友把口罩及消毒用品，送給醫護人員，在疫情下表達關愛和支持。我現在出街，都會多預備一個口罩，上星期就把它送了給一個她，她是一個沒有佩戴口罩正在街上工作的清潔工人。

一聲問候、一個 whatsapp 訊息、一次電話、一個關心的眼神、一個口罩、一支搓手液、一包紙巾、一次代禱，這些都能成為愛的關心彼此扶持、愛的行動幫助更有需要者。雖然我們仍在疫情下生活，願意我們能把這些新一代的涼水，送給和關心更有需要的長者、親友、同事、同學、肢體、鄰舍。

「無論何人，因為門徒的名，只把一杯涼水給這小子裡的一個喝，我實在告訴你們，這人不能不得賞賜。」(太 10:42)